

**Bývalý generální prokurátor Ukrajiny potvrdil v televizi, že od začátku války zahynulo nebo bylo trvale vyřazeno z boje na 500 000 Ukrajinců! Každý měsíc na frontě zařve na 30 000 Ukrajinců a lidé se to prý musí dozvědět, jinak nepochopí nutnost nové mobilizace! Jurij Lucenko nepochopil, že Ukrajinci neutíkají z Ukrajiny do ciziny proto, že by válka nebyla důležitá, ale protože válka proti Rusku je jasnou sebevraždou!**

[Aeronet news/byvaly-generalni-prokurator-ukrajiny-potvrdil-v-televizi-ze-od-zacatku-valky-zahynulo-nebo-bylo-trvale-vyrazeno-z-boje-na-500-000-ukrajincu-kazdy-mesic-na-fronte-za-rve-na-30-000-ukrajincu](https://www.aeronet.news/byvaly-generalni-prokurator-ukrajiny-potvrdil-v-televizi-ze-od-zacatku-valky-zahynulo-nebo-bylo-trvale-vyrazeno-z-boje-na-500-000-ukrajincu-kazdy-mesic-na-fronte-za-rve-na-30-000-ukrajincu)

Vedoucí kolotoče

Led 11, 2024



**Bývalý generální prokurátor Ukrajiny potvrdil v televizi, že od začátku války zahynulo nebo bylo trvale vyřazeno z boje na 500 000 Ukrajinců! Každý měsíc na frontě zařve na 30 000 Ukrajinců a lidé se to prý musí dozvědět, jinak nepochopí nutnost nové mobilizace! Jurij Lucenko nepochopil, že Ukrajinci neutíkají z Ukrajiny do ciziny proto, že by válka nebyla důležitá, ale protože válka proti Rusku je jasnou sebevraždou!**

Na Ukrajině se vede v politických kruzích a v parlamentu v Kyjevě obrovský boj za přijetí novely mobilizačního zákona, který by umožnil povolávání na frontu de facto všech mužů od 17 do 60 až 65 let, přičemž nově by odvodní činnost mohli provádět i policisté a pověřené osoby z podnikatelských kruhů, tzv. lovci hlav. Soukromé bezpečnostní organizace by se tak mohly zhostit nahánění Ukrajinců, kteří se vyhýbají odvedení na frontu, a to jak na Ukrajině, tak i v Evropě.

Proti novele se zvedl obrovský politický odpor, osud novely ve Vrchní radě je nejistý a bez razantních změn zřejmě nemá šanci na schválení, ovšem změny Zelenský odmítá. Předloha novely totiž nově mění tabulky schopnosti odvodu při zdravotních nebo psychických komplikacích, takže na frontu by se mohli dostat i invalidní důchodci a rovněž celá řada starobních důchodců. A právě v této situaci vystoupil na ukrajinské televizi bývalý generální prokurátor Ukrajiny Jurij Lucenko, který se s tím nepáral.



1:12



1:17 / 1:17



Narovinu totiž potvrdil, že je třeba Ukrajincům začít říkat pravdu, že situace s počtem obětí a padlých Ukrajinců na frontě je kritická a alarmující, protože **ve válce podle informací Lucenka padlo nebo bylo trvale indisponováno na 500 000 Ukrajinců, a to v přepočtu znamená 30 000 obětí na ukrajinské straně každý měsíc!** A při takových ztrátách je podle Lucenka nová mobilizace s cílem nabrat dalších 500 000 branců naprosto nezbytná a Ukrajinci si to prý musí uvědomit a tato čísla se jim musí otevřeně sdělit a přiznat.

Lucenko se domnívá, že potom si Ukrajinci uvědomí, jaká je situace a sami začnou chodit na odvodní komisariáty, aby se přihlásili do války. Ruští novináři na jedné straně ocenili odvalu bývalého prokurátora, že toto číslo odhalil veřejně, zároveň ale pochybují o jeho zdravém úsudku, protože Lucenko naprosto nepochopil, proč Ukrajinci ze země utíkají všemi směry.

Bývalý prokurátor si myslí, že když Ukrajinci budou znát pravá čísla ukrajinských ztrát, že se začnou hlásit na frontu dobrovolně

Není to kvůli tomu, že by si mysleli, že válka s Ruskem je brnkačka, jak celé 2 roky šířila ukrajinská a západní média. Ano, je pravda, že 24. února 2022 se půl milionu Ukrajinců s nadšením hlásilo na odvodních komisariátech a chtěli jít do boje, jenže to byl začátek války. **Každý začátek války je úplně stejný. Do každé**

**války na začátku se s nadšením hlásí dobrovolníci a dobrodruzi, vlastenci, idealisté, naivisté a militaristé.**

Na začátku války totiž nikdo neví, co je čeká. Lucenko se mylí, pokud se domnívá, že když teď Zelenského vláda začne být upřímná a začne zveřejňovat mamutí čísla padlých a takové cifry jako 30 000 obětí AFU každý měsíc, že najednou se Ukrajinci zastaví, přestanou utíkat z Ukrajiny, zamyslí se a přijdou se přihlásit na *Korpskomando* a půjdou s nadšením bojovat za vlast.



Jurij Lucenko, bývalý generální prokurátor Ukrajiny

Ti Ukrajinci neutíkají z Ukrajiny kvůli tomu, že by si mysleli, že válka proti prý neschopným Rusům se obejde bez nich. Je to přesně naopak. **Ukrajinci na rozdíl od roku 2022 už nevěří, že Ukrajina vítězí, už nevěří propagandě Kyjeva**, nevěří tomu už ani obyvatelé EU, kteří čelili té samé propagandě, dnes je situace úplně jiná. Ukrajincům začalo docházet, že Rusové nemají za úkol nikam postupovat, ale jejich cílem bylo od počátku vybudovat na linii dotyku masivní a gigantický masomlýn, ve kterém bude mužské obyvatelstvo Ukrajiny rozemleto a ukončeno s cílem *perestrojky* a převodu vlastnických práv nad Ukrajinou novým majitelům. A tím se nemyslí Rusové, ale dědici Chazarské říše.

Ukrajinci jsou vyhlazováni stejně jako muži z indiánských kmenů v Jižní Americe, když ji obsazovali španělští Conquistadoři

A stejně jako Conquistadoři v Jižní Americe, tak stejně i na Ukrajině se jede proces vyhlazení mužského pokolení ve válce, aby zůstali jen starci nad hrobem a ženy. Po vyhlazení mužů začnou Ukrajinky vytvářet svazky s novými příchozími, s novými majiteli Ukrajiny. **Pamatujete si, jak se o Sovětském svazu posměšně říkalo, že tam v továrnách, na polích, za volanty traktorů, kombajnů, za frézami a soustruhy stojí a sedí ženy?**

Propaganda západních imperialistů tehdy šířila dezinformaci, že prý je to kvůli tomu, protože ruští chlapi jsou líní *mužici*, kteří nechávají všechno oddřít své ženy a sami se jenom váli s vodkou v ruce po podlaze, anebo šaškují v armádě jako vojáci z povolání. Určitě jste tuhle legendu někdy v minulosti slyšeli. Bohužel, jde o strašlivou lež a přitom děsivý odkaz II. sv. války.



Za Zelenským a jeho cestou do politiky stojí izraelský občan a oligarcha Igor Kolomojský

Sovětský svaz za II. sv. války přišel o 27 milionů lidí a drtivá většina z nich byli mladí a produktivní muži ve věku od 15 do 70 let. Nedostatek mužů v Sovětském svazu a propad mužského genofondu měl za následek, že ještě v 80. letech minulého století připadaly 3,2 ženy na 1 muže. Následky II. sv. války ve skladbě populace SSSR dozněly v podstatě až v první dekádě 21. století mezi lety 2001 a 2010. Sovětský svaz ale měl výhodu, byl vítězem II. sv. války a jeho národ tak nebyl překreslen genomem mužů z řad nových pánů nad SSSR.

Propad mužského genomu v SSSR byl ale po válce katastrofální a mám podezření, tedy nejen já, že stejný proces teď byl spuštěn proti ukrajinským mužům na Ukrajině v procesu ruského masomlýna, do kterého *chazarský* prezident Zelenský chce skrze novelu mobilizačního zákona nahnat naprosto celý mužský genofond od 17 do 65 let věku. Přitom Ukrajina nemá zajištěné ani zbraně, ani munici a ani financování pro novou mobilizaci a pro novou potenciální velkou ofenzívu.

Zelenský začíšťuje Ukrajinu, protože tohle už není mobilizační úsilí, ale hotová jatka vlastního obyvatelstva

Když se nad tím zamyslíte, nejde vlastně o válku. Jde o plán, který pod záminkou války má vyhladit mužské pokolení na Ukrajině. **A to pokolení, které se nepodaří vyhladit, to má emigrovat a utéct do Evropské unie a už nikdy se do Chazarie, tedy do nástupnického státního útvaru po Ukrajině, nevrátit!** Zelenský se mezitím znovu vydal na cesty a nyní v Pobaltí žádá tamní představitele, aby se přimluvili v EU a v NATO za Ukrajinu a poslali jí další peníze, zbraně a munici, že Ukrajina nekončí, že chystá novou a totální mobilizaci, že napodruhé ta ofenzíva už určitě vyjde, ale musí přijít více peněz, více zbraní a munice.





Zelenský začíšťuje Ukrajinu od Ukrajinců. Nejprve od těch s ruskou národností, ale teď i od těch ostatních

S těmito návrhy přiletěl do Litvy a ve čtvrtek i do Estonska. Válka proti Rusku je ale už mezi Ukrajinci odhalena a začíná jim docházet, že něco v celé té válce nehraje. Dochází jim, že cílem je likvidace ukrajinské mužské populace v ruském velkokapacitním masomlýně a Ukrajina má kopírovat osud jihoamerických indiánských kmenů z dob španělských dobytelských cest, po kterých vznikla Latinská Amerika, tedy Amerika s hispánským genomem, jazykem, kulturou a náboženstvím. Dnešní Latinská Amerika je populačně tvořena potomky a genetickým mixem Conquistadorů a jihoamerických indiánských žen.

Ukrajinci už utíkají z Ukrajiny teď z jiných důvodů než před 2 lety. Dnes utíkají, aby si zachránili holý život před odvodem na frontu

Na Ukrajině po vybití ukrajinského mužského pokolení má přijít Chazarský dobyvatel, který zemi ovládne nikoliv tanky, ale nesplacitelným úvěrem, jehož kolaterálem a zástavou bude celá Ukrajina, tedy ta část, která nebude obsazena Ruskou armádou. Přesně tento osud čeká Ukrajinu. Je o tom již rozhodnuto a chazarští potřebují jedině, aby Zelenský urychlil házení Ukrajinců do ruského přistaveného masomlýna, aby vyčišťování Ukrajiny od "chocholů" probíhalo rychleji.



Zástupci BlackRock v New Yorku podepsali se Zelenským smlouvu o úvěrovém rámci na rekonstrukci Ukrajiny. Podívejte se na úsměv Zelenského. Dostane podíl z transakce, to je jisté!

O nic jiného vlastně již Zelenskému a jeho loutkářům nejde. Jde jim jenom o to, pod jakou záminkou nahnat do masomlýna přivezeného na Ukrajinu z Moskvy co nejvíce Ukrajinců, od věku teenagerů, až po starce v důchodovém věku. A divit se těmto Ukrajincům, že prchají z Ukrajiny, by byla tupost. Tupost, kterou předvedl i Lucenko v televizi. **Ti Ukrajinci totiž prchají ze své vlasti proto, že si chtějí zachránit holý život.**

Je to jiná skupina uprchlíků než v roce 2022, kteří s miliony dolarů v hotovosti v kufrech *Samsonite* přijížděli do EU v luxusních SUV autech za miliony korun. Tito uprchlíci z Ukrajiny utíkají proto, že jde do tuhého a vědí, že když neutečou, zelená zrůda je hodí do ruského masomlýna klidně i beze zbraní, bez munice, bez peněz. Prostě dědicové Chazarské říše se hlásí o vlastnictví nad Ukrajinou a Ukrajinci tam byli de facto jenom jako dočasní nájemníci. Taková je realita!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

